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MANUAL CITRUS JUICER
INSTRUCTION MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:YCJ-01

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

MANUAL CITRUS JUICER
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IMPORTANT ASSURANCE

WARNING: Before operating this device, please read this instruction
manual completely and keep it handy for future reference. Always follow
basic safety precautions when using these devices. These include:

1.Do not allow children younger than 14 to use the machine. This product may
only be used or maintained by children 14 or older, individuals with reduced
physical, sensory, or mental capacities, or unskilled individuals with adequate
adult supervision. Children must not play with the device.

2.For optimal operation and service life of the device, please follow the
instructions.

3.Food acids will corrode the metal. Always

clean this food preparation equipment immediately after every use. To maintain
the appearance and increase the service life, clean it daily.

4.The use of accessories or modifications not provided by the manufacturer may
cause hazards. This product must only be used for its intended purpose and in
the manner indicated in the instructions. All other types of use shall be
considered inappropriate and hazardous. The manufacturer shall not be
responsible for any improper or incorrect use and installation damage.

5.Trained individuals should only operate juicers. Be sure to read the operation
and cleaning guides before using them.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

OPERATION INSTRUCTIONS
1. Position the juicer on a flat, dry countertop.
2. Press down on the base so the suction cups hold the juicer to the counter.
3. Lock the bowl and straining funnel in place. Notches on the bottom of each can
be inserted into the base and twisted to lock in place.
4. Place a container underneath the funnel to receive the juice.
5. Place halved fruit on reamer and hold in place until the push block is in contact
with the fruit. REMOVE HAND BEFORE APPLYING DOWNWARD PRESSURE.
6. Press the handle down to extract juice.
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PARTS

1.Handle

2.U-forks

3.Movable rod
4. Curved connecting rod

5.Top cover

6.Filter

7.Funnel

8.Bracket

9.Main support rod

10. Plinth

CLEAN AND MAINTENANCE
1. Remove the reamer and strainer bowl from the base.
2. Wash with mild soap and warm water.
3. Wipe the juicer with a soft damp cloth and sanitizer.
4. Allow parts to dry and reassemble.
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Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

MADE IN CHINA
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MANUEL  D'INSTRUCTIONS

PRESSE­AGRUMES  MANUEL

Certificat  d'assistance  et  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

MODÈLE:  YCJ­01

PRESSE­AGRUMES  MANUEL

­  1  ­
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responsable  de  toute  utilisation  impropre  ou  incorrecte  et  de  tout  dommage  dû  à  une  installation  incorrecte.

4.  Placez  un  récipient  sous  l’entonnoir  pour  recevoir  le  jus.

5.  Placez  les  fruits  coupés  en  deux  sur  l'alésoir  et  maintenez­les  en  place  jusqu'à  ce  que  le  bloc­poussoir  soit  en  contact

précautions  de  sécurité  de  base  lors  de  l'utilisation  de  ces  appareils.  Celles­ci  comprennent :

l'apparence  et  augmenter  la  durée  de  vie,  nettoyez­le  quotidiennement.

avec  le  fruit.  RETIREZ  LA  MAIN  AVANT  D'APPLIQUER  UNE  PRESSION  VERS  LE  BAS.

nettoyez  cet  équipement  de  préparation  des  aliments  immédiatement  après  chaque  utilisation.  Pour  entretenir

Lisez  entièrement  le  manuel  et  gardez­le  à  portée  de  main  pour  référence  ultérieure.  Suivez  toujours

ne  doit  être  utilisé  ou  entretenu  que  par  des  enfants  de  14  ans  ou  plus,  des  personnes  à  mobilité  réduite

peut  entraîner  des  dangers.  Ce  produit  ne  doit  être  utilisé  que  pour  l'usage  auquel  il  est  destiné  et  dans

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

2.  Appuyez  sur  la  base  pour  que  les  ventouses  maintiennent  le  presse­agrumes  sur  le  comptoir.

1.  Ne  laissez  pas  les  enfants  de  moins  de  14  ans  utiliser  la  machine.  Ce  produit  peut

6.  Appuyez  sur  la  poignée  pour  extraire  le  jus.

4.  L'utilisation  d'accessoires  ou  de  modifications  non  fournis  par  le  fabricant  peut

considéré  comme  inapproprié  et  dangereux.  Le  fabricant  ne  doit  pas  être

Surveillance  d'un  adulte.  Les  enfants  ne  doivent  pas  jouer  avec  l'appareil.

1.  Placez  l’extracteur  de  jus  sur  un  plan  de  travail  plat  et  sec.

être  inséré  dans  la  base  et  tourné  pour  verrouiller  en  place.

capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales,  ou  des  personnes  non  qualifiées  dotées  de  capacités  adéquates

de  la  manière  indiquée  dans  les  instructions.  Tous  les  autres  types  d'utilisation  doivent  être

3.  Verrouillez  le  bol  et  l'entonnoir  filtrant  en  place.  Encoches  au  fond  de  chaque  boîte

5.  Seules  les  personnes  formées  doivent  utiliser  les  centrifugeuses.  Assurez­vous  de  lire  le  mode  d'emploi

AVERTISSEMENT :  Avant  d'utiliser  cet  appareil,  veuillez  lire  ces  instructions

3.  Les  acides  alimentaires  corrodent  le  métal.  Toujours

et  des  guides  de  nettoyage  avant  de  les  utiliser.

2.  Pour  un  fonctionnement  optimal  et  une  durée  de  vie  optimale  de  l'appareil,  veuillez  suivre  les
instructions.

INSTRUCTIONS  D'UTILISATION

ASSURANCE  IMPORTANTE

­  2  ­
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PARTIES

NETTOYAGE  ET  ENTRETIEN

6.  Filtre

7.  Entonnoir

5.Couvercle  supérieur

4.  Laissez  sécher  les  pièces  et  réassemblez­les.

3.  Tige  mobile

4.  Bielle  courbée

2.  Fourches  en  U

1.Poignée

1.  Retirez  l'alésoir  et  le  bol  du  filtre  de  la  base.

8.  Support

9.  Tige  de  support  principale

2.  Laver  avec  du  savon  doux  et  de  l'eau  tiède.

3.  Essuyez  l'extracteur  de  jus  avec  un  chiffon  doux  humide  et  un  désinfectant.

10.  Socle

Machine Translated by Google
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Groupe  Pooledas  Ltd

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Australie

Preston,  Royaume­Uni

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ESTWOOD  NSW  2122

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim­Hochstetten,  Allemagne

FABRIQUÉ  EN  CHINE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  https://www.vevor.com/support
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BEDIENUNGSANLEITUNG

MANUELLE  ZITRUSPRESSE

Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  notwendigerweise,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  

Werkzeugkategorien  abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  
sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

MODELL:YCJ-01

MANUELLE  ZITRUSPRESSE
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Für  unsachgemäßen  oder  falschen  Gebrauch  sowie  für  Installationsschäden  ist  der  Verkäufer  haftbar.

4.  Stellen  Sie  einen  Behälter  unter  den  Trichter,  um  den  Saft  aufzufangen.

5.  Legen  Sie  die  halbierte  Frucht  auf  die  Reibe  und  halten  Sie  sie  dort,  bis  der  Schubblock  Kontakt  hat

Grundlegende  Sicherheitsvorkehrungen  bei  der  Verwendung  dieser  Geräte.  Dazu  gehören:

Das  Aussehen  und  die  Lebensdauer  zu  erhöhen,  reinigen  Sie  es  täglich.

mit  der  Frucht.  NEHMEN  SIE  DIE  HAND  HERAUS,  BEVOR  SIE  DRUCK  NACH  UNTEN  AUSÜBEN.

Reinigen  Sie  dieses  Küchengerät  sofort  nach  jedem  Gebrauch.  Zur  Pflege

Handbuch  vollständig  durch  und  bewahren  Sie  es  für  späteres  Nachschlagen  griffbereit  auf.

nur  von  Kindern  ab  14  Jahren,  Personen  mit  eingeschränkter

Gefahren  verursachen.  Dieses  Produkt  darf  nur  für  den  vorgesehenen  Zweck  und  in

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

2.  Drücken  Sie  auf  die  Basis,  sodass  die  Saugnäpfe  den  Entsafter  auf  der  Arbeitsplatte  halten.

1.  Erlauben  Sie  Kindern  unter  14  Jahren  nicht,  das  Gerät  zu  benutzen.  Dieses  Produkt  kann

6.  Drücken  Sie  den  Griff  nach  unten,  um  den  Saft  auszupressen.

4.Die  Verwendung  von  Zubehör  oder  Modifikationen,  die  nicht  vom  Hersteller  vorgesehen  sind,  kann

als  ungeeignet  und  gefährlich  erachtet.  Der  Hersteller  darf  nicht

Aufsicht  eines  Erwachsenen.  Kinder  dürfen  nicht  mit  dem  Gerät  spielen.

1.  Stellen  Sie  den  Entsafter  auf  eine  flache,  trockene  Arbeitsfläche.

in  die  Basis  eingesetzt  und  gedreht  werden,  um  sie  zu  verriegeln.

körperlichen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  ungelernte  Personen  mit  ausreichender

in  der  Anleitung  angegebenen  Weise.  Alle  anderen  Verwendungsarten  sind

3.  Befestigen  Sie  die  Schüssel  und  den  Siebtrichter.  Kerben  am  Boden  jeder  Dose

5.  Entsafter  dürfen  nur  von  geschultem  Personal  bedient  werden.  Lesen  Sie  unbedingt  die  Bedienungsanleitung

WARNUNG:  Bevor  Sie  dieses  Gerät  in  Betrieb  nehmen,  lesen  Sie  bitte  diese  Anleitung

3.  Lebensmittelsäuren  greifen  das  Metall  an.

und  Reinigungsanleitungen,  bevor  Sie  sie  verwenden.

2.Für  einen  optimalen  Betrieb  und  eine  lange  Lebensdauer  des  Gerätes  beachten  Sie  bitte  die
Anweisungen.

BEDIENUNGSANLEITUNG

WICHTIGE  SICHERHEIT
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6.Filter

7.Trichter

5.Obere  Abdeckung

8.Klammer

2.U-Gabeln

4.  Gebogene  Pleuelstange

3.  Bewegliche  Stange

1.Griff

9.Hauptstützstange

10.  Sockel

1.  Entfernen  Sie  die  Reibe  und  das  Siebgefäß  vom  Sockel.

2.  Mit  milder  Seife  und  warmem  Wasser  waschen.

3.  Wischen  Sie  den  Entsafter  mit  einem  weichen,  feuchten  Tuch  und  Desinfektionsmittel  ab.

4.  Teile  trocknen  lassen  und  wieder  zusammenbauen.

REINIGUNG  UND  WARTUNG

TEILE

-  3  -
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Pooledas  Group  Ltd

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Australien

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

IN  CHINA  HERGESTELLT

UK  REP

Vertreter  der  EG
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

https://www.vevor.com/support
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MANUALE  DI  ISTRUZIONI

SPREMIAGRUMI  MANUALE

Supporto  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:YCJ-01

SPREMIAGRUMI  MANUALE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

-  1  -
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6.  Premere  la  maniglia  verso  il  basso  per  estrarre  il  succo.

istruzioni.
2.  Per  un  funzionamento  e  una  durata  ottimali  del  dispositivo,  seguire  le  istruzioni

responsabile  di  qualsiasi  uso  improprio  o  scorretto  e  di  eventuali  danni  derivanti  dall'installazione.

4.  Posizionare  un  contenitore  sotto  l'imbuto  per  raccogliere  il  succo.

ATTENZIONE:  prima  di  utilizzare  questo  dispositivo,  leggere  attentamente  le  istruzioni

3.  Gli  acidi  alimentari  corrodono  il  metallo.  Sempre

5.  Gli  spremiagrumi  devono  essere  utilizzati  solo  da  persone  qualificate.  Assicurarsi  di  leggere  le  istruzioni  per  l'uso

e  le  guide  per  la  pulizia  prima  di  utilizzarli.

5.  Posizionare  la  frutta  dimezzata  sullo  spremiagrumi  e  tenerla  in  posizione  finché  il  blocco  di  spinta  non  entra  in  contatto

capacità  fisiche,  sensoriali  o  mentali,  o  individui  non  qualificati  con  adeguate

secondo  le  modalità  indicate  nelle  istruzioni.  Tutti  gli  altri  tipi  di  utilizzo  devono  essere

3.  Bloccare  la  ciotola  e  l'imbuto  filtrante  in  posizione.  Tacche  sul  fondo  di  ogni  lattina

supervisione  di  un  adulto.  I  bambini  non  devono  giocare  con  il  dispositivo.

considerati  inappropriati  e  pericolosi.  Il  produttore  non  deve  essere

4.  L'uso  di  accessori  o  modifiche  non  forniti  dal  produttore  può

1.  Posizionare  l'estrattore  su  un  piano  di  lavoro  piano  e  asciutto.

essere  inserito  nella  base  e  ruotato  per  bloccarlo  in  posizione.

1.  Non  consentire  ai  bambini  di  età  inferiore  ai  14  anni  di  utilizzare  la  macchina.  Questo  prodotto  potrebbe

2.  Premere  sulla  base  in  modo  che  le  ventose  tengano  lo  spremiagrumi  attaccato  al  tavolo.

essere  utilizzato  o  mantenuto  solo  da  bambini  di  età  pari  o  superiore  a  14  anni,  individui  con  disabilità

manuale  completamente  e  tenerlo  a  portata  di  mano  per  riferimento  futuro.  Seguire  sempre

pulire  questa  attrezzatura  per  la  preparazione  del  cibo  immediatamente  dopo  ogni  utilizzo.  Per  mantenere

causare  pericoli.  Questo  prodotto  deve  essere  utilizzato  solo  per  lo  scopo  previsto  e  in

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

precauzioni  di  sicurezza  di  base  quando  si  utilizzano  questi  dispositivi.  Tra  queste  rientrano:

Per  migliorarne  l'aspetto  e  aumentarne  la  durata,  pulirlo  quotidianamente.

con  la  frutta.  TOGLIERE  LA  MANO  PRIMA  DI  APPLICARE  UNA  PRESSIONE  VERSO  IL  BASSO.

ISTRUZIONI  PER  L'USO

IMPORTANTE  GARANZIA
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PULIZIA  E  MANUTENZIONE

PARTI

7.Imbuto

4.  Biella  curva

6.Filtro

4.  Lasciare  asciugare  le  parti  e  rimontarle.

3.  Asta  mobile

5.  Copertura  superiore

2.  Forcelle  a  U

1.Maniglia

1.  Rimuovere  lo  spremiagrumi  e  il  filtro  dalla  base.

8.Staffa

9.  Asta  di  supporto  principale

2.  Lavare  con  acqua  calda  e  sapone  neutro.

3.  Pulire  l'estrattore  con  un  panno  morbido  umido  e  un  disinfettante.

10.  Zoccolo

Machine Translated by Google
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Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Gruppo  Pooledas  Ltd

Preston,  Regno  Unito

Azienda

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Australia

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

MADE  IN  CHINA

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUAL  DE  INSTRUCCIONES

EXPRIMIDOR  DE  CÍTRICOS  MANUAL

Soporte  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  

ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MODELO:YCJ­01

EXPRIMIDOR  DE  CÍTRICOS  MANUAL

­  1  ­
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INSTRUCCIONES  DE  FUNCIONAMIENTO

GARANTÍA  IMPORTANTE

ADVERTENCIA:  Antes  de  utilizar  este  dispositivo,  lea  estas  instrucciones.

3.  Los  ácidos  de  los  alimentos  corroen  el  metal.

y  guías  de  limpieza  antes  de  usarlos.
5.  Los  exprimidores  solo  deben  ser  utilizados  por  personas  capacitadas.  Asegúrese  de  leer  las  instrucciones  de  uso.

instrucciones.

5.  Coloque  la  fruta  cortada  por  la  mitad  en  el  escariador  y  manténgala  en  su  lugar  hasta  que  el  bloque  de  empuje  esté  en  contacto.

4.  Coloque  un  recipiente  debajo  del  embudo  para  recibir  el  jugo.

2.  Para  un  funcionamiento  óptimo  y  una  vida  útil  del  dispositivo,  siga  las  instrucciones

responsable  de  cualquier  daño  causado  por  uso  indebido  o  incorrecto  o  instalación.

con  la  fruta.  RETIRE  LA  MANO  ANTES  DE  APLICAR  PRESIÓN  HACIA  ABAJO.

considerado  inapropiado  y  peligroso.  El  fabricante  no  deberá

Supervisión  de  un  adulto.  Los  niños  no  deben  jugar  con  el  dispositivo.

insertarse  en  la  base  y  girarse  para  fijarlo  en  su  lugar.

6.  Presione  el  mango  hacia  abajo  para  extraer  el  jugo.

capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales,  o  personas  no  cualificadas  con  las  capacidades  adecuadas

en  la  forma  indicada  en  las  instrucciones.  Cualquier  otro  tipo  de  uso  se  deberá

3.  Cierre  bien  el  recipiente  y  el  embudo  colador.  Las  muescas  en  la  parte  inferior  de  cada  lata

2.  Presione  la  base  hacia  abajo  para  que  las  ventosas  sujeten  el  exprimidor  a  la  encimera.

Sólo  puede  ser  utilizado  o  mantenido  por  niños  de  14  años  o  más,  personas  con  discapacidad

causar  peligros.  Este  producto  solo  debe  utilizarse  para  el  propósito  previsto  y  en
4.El  uso  de  accesorios  o  modificaciones  no  previstas  por  el  fabricante  puede

1.  No  permita  que  niños  menores  de  14  años  utilicen  la  máquina.  Este  producto  puede

1.  Coloque  el  exprimidor  sobre  una  encimera  plana  y  seca.

Precauciones  básicas  de  seguridad  al  utilizar  estos  dispositivos.  Entre  ellas  se  incluyen:

la  apariencia  y  aumentar  la  vida  útil,  límpielo  a  diario.
Limpie  este  equipo  de  preparación  de  alimentos  inmediatamente  después  de  cada  uso.  Para  mantenerlo

Lea  el  manual  completo  y  consérvelo  a  mano  para  futuras  consultas.  Siga  siempre

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES
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LIMPIEZA  Y  MANTENIMIENTO

REGIONES

6.Filtro

5.Cubierta  superior

7.  Embudo

8.Soporte

2.  Horquillas  en  forma  de  U

4.  Biela  curva

3.Varilla  móvil

1.Manejar

9.Varilla  de  soporte  principal

10.  Zócalo

1.  Retire  el  recipiente  del  escariador  y  del  colador  de  la  base.

2.  Lavar  con  jabón  suave  y  agua  tibia.

3.  Limpie  el  exprimidor  con  un  paño  suave  húmedo  y  desinfectante.

4.  Deje  que  las  piezas  se  sequen  y  vuelva  a  ensamblarlas.

Machine Translated by Google
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Preston,  Reino  Unido

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Linkenheim­Hochstetten,  Alemania

Australia

Grupo  Pooledas  Ltd.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  Shanghai

HECHO  EN  CHINA

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


WYCISKARKA  DO  CYTRUSÓW  RĘCZNA

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Wsparcie  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

WYCISKARKA  DO  CYTRUSÓW  RĘCZNA

MODEL:YCJ-01  
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nie  ponosi  odpowiedzialności  za  jakiekolwiek  niewłaściwe  lub  nieprawidłowe  użytkowanie  oraz  uszkodzenia  powstałe  w  wyniku  instalacji.

4.  Podstaw  pojemnik  pod  lejek,  do  którego  będzie  wlewany  sok.

5.  Umieść  przekrojony  na  pół  owoc  na  rozwiertaczu  i  przytrzymaj,  aż  blok  dociskowy  zetknie  się  z  nim

podstawowe  środki  ostrożności  podczas  korzystania  z  tych  urządzeń.  Obejmują  one:

Aby  poprawić  wygląd  i  wydłużyć  żywotność,  należy  czyścić  go  codziennie.

z  owocem.  ZDEJMIJ  RĘKĘ  PRZED  ZASTOSOWANIEM  NACISKÓW  W  DÓŁ.

czyścić  ten  sprzęt  do  przygotowywania  żywności  natychmiast  po  każdym  użyciu.  Aby  utrzymać

instrukcję  w  całości  i  zachowaj  ją  pod  ręką  na  przyszłość.  Zawsze  postępuj  zgodnie  z

wyłącznie  do  użytku  i  konserwacji  przez  dzieci  w  wieku  14  lat  i  starsze,  osoby  o  obniżonej  sprawności

powodować  zagrożenia.  Ten  produkt  należy  używać  wyłącznie  zgodnie  z  jego  przeznaczeniem  i  w

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

2.  Naciśnij  podstawę  tak,  aby  przyssawki  przytrzymały  wyciskarkę  do  blatu.

1.  Nie  pozwalaj  dzieciom  poniżej  14  roku  życia  korzystać  z  urządzenia.  Ten  produkt  może

6.  Naciśnij  uchwyt  w  dół,  aby  wycisnąć  sok.

4.  Stosowanie  akcesoriów  lub  modyfikacji  niedostarczonych  przez  producenta  może

uważane  za  niewłaściwe  i  niebezpieczne.  Producent  nie  powinien  być

nadzór  osoby  dorosłej.  Dzieci  nie  mogą  bawić  się  urządzeniem.

1.  Ustaw  sokowirówkę  na  płaskim,  suchym  blacie.

należy  wsunąć  do  podstawy  i  przekręcić,  aby  zablokować  na  miejscu.

osoby  o  zdolnościach  fizycznych,  sensorycznych  lub  umysłowych  lub  osoby  niewykwalifikowane,  posiadające  odpowiednie  kwalifikacje

sposób  wskazany  w  instrukcji.  Wszystkie  inne  rodzaje  użytkowania  powinny  być

3.  Zablokuj  miskę  i  lejek  do  cedzenia  na  miejscu.  Nacięcia  na  spodzie  każdej  puszki

5.  Wyciskarki  powinny  obsługiwać  wyłącznie  osoby  przeszkolone.  Należy  zapoznać  się  z  instrukcją  obsługi.

OSTRZEŻENIE:  Przed  rozpoczęciem  korzystania  z  urządzenia  należy  zapoznać  się  z  niniejszą  instrukcją.

3.  Kwasy  spożywcze  powodują  korozję  metalu.  Zawsze

i  instrukcje  dotyczące  czyszczenia  przed  ich  użyciem.

2.  Aby  zapewnić  optymalną  pracę  i  żywotność  urządzenia,  należy  postępować  zgodnie  z
instrukcje.

WAŻNE  ZAPEWNIENIE

INSTRUKCJA  OBSŁUGI
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CZYSZCZENIE  I  KONSERWACJA

STRONY

6.  Filtr

7.Lejek

5.  Pokrywa  górna

1.  Wyjmij  rozwiertak  i  miskę  sitową  z  podstawy.

2.Widły  typu  U

4.  Korbowód  zakrzywiony

3.Ruchomy  pręt

1.  Uchwyt

2.  Myć  łagodnym  mydłem  i  ciepłą  wodą.

3.  Wyczyść  sokowirówkę  miękką,  wilgotną  ściereczką  i  środkiem  dezynfekującym.

10.  Cokół

4.  Pozostaw  części  do  wyschnięcia  i  złóż  je  ponownie.

8.  Uchwyt

9.Główny  pręt  podporowy

Machine Translated by Google
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Grupa  Pooledas  Ltd.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

SHUNSHUN  GmbH

Australia

Preston,  Wielka  Brytania

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

WYKONANO  W  CHINACH

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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GEBRUIKSAANWIJZING

HANDMATIGE  CITRUSPERS

Ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MODEL:  YCJ-01

HANDMATIGE  CITRUSPERS
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toezicht  van  volwassenen.  Kinderen  mogen  niet  met  het  apparaat  spelen.

als  ongepast  en  gevaarlijk  worden  beschouwd.  De  fabrikant  mag  niet

in  de  basis  worden  gestoken  en  gedraaid  om  vast  te  zetten.

fysieke,  sensorische  of  mentale  capaciteiten,  of  ongeschoolde  personen  met  voldoende

op  de  manier  zoals  aangegeven  in  de  instructies.  Alle  andere  soorten  gebruik  moeten

WAARSCHUWING:  Lees  deze  instructies  voordat  u  dit  apparaat  gebruikt

3.Voedselzuren  zullen  het  metaal  aantasten.  Altijd

5.Getrainde  personen  mogen  alleen  sapcentrifuges  bedienen.  Zorg  ervoor  dat  u  de  bedieningshandleiding  leest

en  reinigingsinstructies  voordat  u  ze  gebruikt.

instructies.

3.  Vergrendel  de  kom  en  de  zeeftrechter  op  hun  plaats.  Inkepingen  aan  de  onderkant  van  elk  blikje

verantwoordelijk  voor  schade  door  onjuist  gebruik  of  installatie.

2.  Voor  een  optimale  werking  en  levensduur  van  het  apparaat,  volg  de  onderstaande  instructies.

4.  Plaats  een  bakje  onder  de  trechter  om  het  sap  op  te  vangen.

basisveiligheidsmaatregelen  bij  het  gebruik  van  deze  apparaten.  Deze  omvatten:

het  uiterlijk  en  de  levensduur  te  verlengen,  maak  het  dagelijks  schoon.

5.  Plaats  het  gehalveerde  fruit  op  de  ruimer  en  houd  het  op  zijn  plaats  totdat  het  duwblok  contact  maakt

Maak  deze  voedselbereidingsapparatuur  onmiddellijk  na  elk  gebruik  schoon.  Om  te  onderhouden

handleiding  volledig  door  en  bewaar  deze  voor  toekomstige  referentie.  Volg  altijd

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

met  het  fruit.  VERWIJDER  DE  HAND  VOORDAT  U  NAAR  BENEDEN  DRUK  UITOEFENT.

2.  Druk  op  de  basis  zodat  de  zuignappen  de  sapcentrifuge  op  het  aanrecht  houden.

6.  Druk  de  hendel  naar  beneden  om  het  sap  eruit  te  persen.

alleen  worden  gebruikt  of  onderhouden  door  kinderen  van  14  jaar  of  ouder,  personen  met  een  beperking

gevaren  veroorzaken.  Dit  product  mag  alleen  worden  gebruikt  voor  het  beoogde  doel  en  in

1.  Plaats  de  sapcentrifuge  op  een  vlak,  droog  aanrecht.

4.  Het  gebruik  van  accessoires  of  aanpassingen  die  niet  door  de  fabrikant  zijn  geleverd,  kan

1.  Laat  kinderen  jonger  dan  14  jaar  de  machine  niet  gebruiken.  Dit  product  kan

BELANGRIJKE  VERZEKERING

GEBRUIKSAANWIJZING
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5.Bovenklep

6.  Filteren

7.Trechter

8.Beugel

3.  Beweegbare  staaf

4.  Gebogen  drijfstang

2.U-vorken

1.Handvat

9.Hoofdsteunstang

10.  Sokkel

1.  Verwijder  de  ruimer  en  de  zeefkom  van  de  basis.

2.  Wassen  met  milde  zeep  en  warm  water.

3.  Veeg  de  sapcentrifuge  schoon  met  een  zachte,  vochtige  doek  en  een  ontsmettingsmiddel.

4.  Laat  de  onderdelen  drogen  en  zet  ze  weer  in  elkaar.

SCHOONMAKEN  EN  ONDERHOUD

ONDERDELEN
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VK  REP

EC-REP

Pooledas  Groep  Ltd

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Preston,  Verenigd  Koninkrijk

SHUNSHUN  GmbH

Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Gemaakt  in  China

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BRUKSANVISNING

MANUELL  CITRUSJUICER

Support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

MANUELL  CITRUSJUICER

MODELL:YCJ-01
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ansvarig  för  eventuell  felaktig  eller  felaktig  användning  och  installationsskador.

4.  Placera  en  behållare  under  tratten  för  att  ta  emot  juicen.

5.  Placera  halverad  frukt  på  brotschen  och  håll  den  på  plats  tills  tryckblocket  är  i  kontakt

grundläggande  säkerhetsåtgärder  vid  användning  av  dessa  enheter.  Dessa  inkluderar:

utseendet  och  öka  livslängden,  rengör  den  dagligen.

med  frukten.  TA  UR  HANDAN  INNAN  DU  ANVÄNDER  NEDÅT  TRYCK.

rengör  denna  matberedningsutrustning  omedelbart  efter  varje  användning.  Att  underhålla

manualen  fullständigt  och  förvara  den  till  hands  för  framtida  referens.  Följ  alltid  med

endast  användas  eller  underhållas  av  barn  14  år  eller  äldre,  individer  med  nedsatt

orsaka  faror.  Denna  produkt  får  endast  användas  för  dess  avsedda  ändamål  och  i

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

2.  Tryck  ner  basen  så  att  sugkopparna  håller  juicepressen  mot  disken.

1.  Låt  inte  barn  under  14  år  använda  maskinen.  Denna  produkt  kan

6.  Tryck  ner  handtaget  för  att  extrahera  juice.

4.Användning  av  tillbehör  eller  modifieringar  som  inte  tillhandahålls  av  tillverkaren  kan

anses  olämpligt  och  farligt.  Tillverkaren  ska  inte  vara  det

vuxen  tillsyn.  Barn  får  inte  leka  med  enheten.

1.  Placera  juicepressen  på  en  platt,  torr  bänkskiva.

sätts  in  i  basen  och  vrids  för  att  låsa  på  plats.

fysiska,  sensoriska  eller  mentala  kapaciteter,  eller  okvalificerade  individer  med  tillräckliga

det  sätt  som  anges  i  instruktionerna.  Alla  andra  typer  av  användning  ska  vara

3.  Lås  skålen  och  siltratten  på  plats.  Skåror  på  botten  av  varje  burk

5.  Utbildade  personer  bör  endast  använda  juicepressar.  Se  till  att  läsa  operationen

VARNING:  Läs  denna  instruktion  innan  du  använder  den  här  enheten

3.  Matsyror  kommer  att  fräta  på  metallen.  Alltid

och  rengöringsguider  innan  du  använder  dem.

2.Följ  anvisningarna  för  optimal  drift  och  livslängd  för  enheten
instruktioner.

DRIFTINSTRUKTIONER

VIKTIG  FÖRSÄKRING
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6.  Filtrera

7.Tratt

5.Topplock

9.  Huvudstödstång

3.Rörlig  stav

4.  Böjd  vevstake

2.U-gafflar

1.  Handtag

1.  Ta  bort  brotschen  och  silskålen  från  basen.

3.  Torka  av  juicepressen  med  en  mjuk  fuktig  trasa  och  desinfektionsmedel.

4.  Låt  delarna  torka  och  sätt  ihop  dem  igen.

10.  Sockel

8.  Fäste

2.  Tvätta  med  mild  tvål  och  varmt  vatten.

DELAR

RENGÖRING  OCH  UNDERHÅLL
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Pooledas  Group  Ltd

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Australien

Preston,  Storbritannien

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai

GJORT  I  KINA

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351  EC  REP

UK  REP
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